

healthwatch

Blackburn with Darwen

شرکا کی معلوماتی شیٹ

ہیلتھ واچ کیا ہے؟

ہیلتھ واچ انگلینڈ ان لوگوں کے لیے ایک آزاد قومی چیمپیئن ہے جو صحت اور معاشرتی نگہداشت کے لے کر استعمال کے لیے جاتے ہیں اور ہم یہاں یہ جاننے کے لیے موجود ہیں کہ لوگوں کے لے کر اس کی کیا اہمیت ہے اور اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کریں کہ ان کے خیالات کو ان کی مدد کی ضرورت ہے۔

انگلینڈ کے ہر علاقے میں ایک لوکل ہیلتھ واچ موجود ہے۔ قومی اور مقامی طور پر 'ہمارے پاس یہ یقینی بنانے کی طاقت موجود ہے کہ صحت اور سماجی نگہداشت کی سروسز کو انچارج کرنے والوں کی آواز سنیں۔ لوگوں کے خیالات سب سے پہلے آتے ہیں خاص طور پر وہ لوگ جنہیں سنا مشکل لگتا ہے۔

عوام کے اپنے خیالات خود ڈھونڈنے کے ساتھ ساتھ، ہم صحت اور معاشرتی نگہداشت کی خدمات کو بھی ان لوگوں کو ان فیصلوں میں شامل کرنے کی ترغیب دیتے ہیں جو ان کو متاثر کرتے ہیں اور اس میں کس طرح بہتری لائی جاسکتی ہے، اور ہم ان خیالات کو تبدیل کرنے کی طاقت رکھنے والوں کے ساتھ شیئر کرتے ہیں۔

ہیلتھ واچ لوگوں کو اپنے علاقے میں صحت اور سماجی نگہداشت کی خدمات کے بارے میں درکار معلومات تلاش کرنے میں بھی مدد کرتی ہے۔

ہمارا پروجیکٹ کس بارے میں ہے

اس منصوبے کا مقصد داروبن کے ساتھ بلیک برن میں بیٹھے اور کھڑے مشقوں کی کلاسوں میں صحت کی دیکھ بھال کے پیشہ ور افراد کے ذریعہ شرکا کی توقع اور تجربے کو سمجھنا ہے۔

ہم انفرادی مریضوں کی ان گروہوں تک رسائی کی صلاحیت کو بہتر بنانے کے لئے ان کی ضروریات کو بہتر طور پر سمجھنا چاہتے ہیں۔

ہم مریض کی زیرقیادت سروسز کے ڈیزائن کو یقینی بنانے اور سمجھنے کے لئے ورزش کی کلاسوں میں شریک رائے لانا چاہتے ہیں اگر اس سے مریضوں کی ضروریات اور توقعات کو پورا کرنے کے لئے کلاسوں میں مزید بہتری لائی جاسکے۔

مجھے کیوں منتخب کیا گیا؟

ہم ان لوگوں سے سننے کے خواہاں ہیں جنہیں ہیلتھ کیئر پروفیشنلز نے بلیک برن میں داروبن کے ساتھ بیٹھے اور کھڑے ورزش کی کلاسوں میں بھیجا ہے۔ ہم چاہتے ہیں کہ آپ ان کلاسوں میں شرکت کے اپنے تجربے کا اشتراک کریں تاکہ ہم مقامی صحت سے متعلق خدمات کے بارے میں آگاہ کرسکیں کہ مستقبل کے لئے کس طرح خدمات کی ترقی کی جائے۔

ہم خاص طور پر ان لوگوں سے سننے کے خواہشمند ہیں جنہوں نے اپنی جماعتوں میں شرکت نہیں کی تھی تاکہ یہ سیکھیں کہ ان گروہوں تک رسائی کو بہتر بنانے کے لئے خدمات میں کیا بہتری لاسکتی ہے۔ بہتر اور مستقل پیش کش کو یقینی بنانے کے لیے ہم باربرا کیسل وے پر ٹیم کے ساتھ شرکاء سے موصولہ معلومات شیئر کریں گے۔

healthwatch

Blackburn with Darwen

کیا اس میں کوئی خطرہ ملوث ہے؟

یہ ایک لورسک منصوبہ ہے اور ہماری مصروفیت کے حصے کے طور پر کسی بھی حساس موضوعات پر بحث نہیں کی جائے گی - براہ کرم صرف وہی باتیں بتائیں جو آپ ہمارے ساتھ کرنے میں راحت محسوس کرتے ہیں۔

کیا میری شرکت کو ٹیغہ راز میں رکھا جائے گا؟

دروان کے ساتھ ہیلتھ واچ بلیک برن اپنی کاروائیوں میں ڈیٹا پروٹیکشن ایکٹ 2018 کی مکمل تعمیل کرتی ہے اور آپ جو معلومات ہمیں فراہم کرتے ہیں وہ ایک ایسے کمپیوٹر پر محفوظ ہو جائے گی جو پاس ورڈ سے محفوظ ہے اور آپ کا ڈیٹا اس لحاظ سے کوڈ شدہ ہے کہ آپ کی شناخت نہیں ہو سکتی ہے۔ اگر آپ نے جو معلومات بانٹ رکھی ہیں وہ ایک فوکس گروپ کا حصہ تھیں، رازداری کی یقین دہانی نہیں کی جاسکتی ہے لیکن ہر فوکس گروپ کے ساتھ اس پر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔

اگر میں اپنا خیال بدل لوں تو کیا ہوگا؟

آپ کو بغیر کسی وجہ اور کسی نتیجے کے کسی بھی موقع پر اس منصوبے سے دستبرداری کا حق ہے۔ پروجیکٹ سے دستبرداری کے نقطہ نظر سے پہلے آپ نے جو ڈیٹا ہمیں فراہم کیا ہے اسے ختم کر دیا جائے گا۔

میں مزید معلومات کہاں سے حاصل کر سکتا ہوں؟

اس پراجیکٹ سے متعلق مزید معلومات اور سوالات کے لئے آپ رابطہ کر سکتے ہیں ہمارے ای میل: info@healthwatchbwd.co.uk یا آپ ہمارے نمبر 01254 292686 کال کر سکتے ہیں۔